



戛纳电影节红毯外还有名利场  
高端派对成为明星曝光的保证

## 想走红,混派对

红毯、派对……短短十多天的日子里,大量的中国明星现身戛纳电影节,在各种活动中展现风采。不过,与往年相比,今年戛纳电影节的风向有了巨大的差别。据法国当地媒体统计,截止到昨天戛纳举办的派对已经超过了200场,与会人数超过10万。另据美联社统计,今年戛纳最受欢迎的明星照片,有七成出自戛纳当地的酒会派对中。

从目前来看,红毯不再是人们最关注的焦点,有着众多明星和名流加盟的派对,反而成为在戛纳争取曝光的最佳途径。

与前些年相比,很多红毯公关和推手告诉记者,现在明星流行的行程安排已经从单一的红毯走秀变为“红毯+派对”并行的方式了,而且现在很多派对的密度和曝光率,已经远远超过红地毯。

不过很多知名公关告诉记者,其实蹭派对的方式也分三六九等。知名公关亚历山德拉·杜卡内特告诉记者,在利用派对博取国内关注度上,也有一些独到的方式。

记者:为什么今年很多明星在戛纳的工作重心都放在了参加派对上?

亚历山德拉·杜卡内特(以下简称杜卡内特):其实还是因为曝光率低。每天戛纳三到四场红毯,每场40分钟,2000多人走,整个戛纳电影节,走红毯的不下70000人,在这么多人里博曝光,其实是很难的。就算一个明星每一场红毯都走,也不过是将曝光率增大到万分之五而已。

但是派对就不同了,整个戛纳电影节大小派对不下百场,每天都有两三场重要的派对,而且你可以在里面通过蹭合影、求合照的方式取得和大牌明星接近的机会,这样你的曝光率自然会有不小的提升。

记者:这些高端的活动入围有限制吗?

杜卡内特:限制远比戛纳红毯来得猛。比如戛纳很出名的慈善晚



《归来》的派对中,巩俐与郎朗相谈甚欢

会AmFAR,就只邀请名流、明星和超模们出席,而且每个人还得携带至少一万五千美元的善款去购买入场券。

记者:在派对上拍照能增强影响力?

杜卡内特:对。一旦你和妮可·基德曼、安吉丽娜·朱莉这样的顶级影星在派对上成功留影并且做出亲密状,有很大机会你的照片会被海外媒体所关注,从而让你的知名度再从海外传回本国,营造出一种高大上的国际视野。而顶级明星都很清楚该怎样与人为善,不论与任何人合影他们都会表现出一种很友善的姿态。

我们也会负责帮助指引寻求合影的人,在暗中一个个引荐,从而接近到明星身边成功拍下合照。其实整个过程只是两秒钟不到的事情,但是最后出来的“化学反应”是很惊人的。试想一下,如果布拉德·皮特和你把酒言欢的话,那会让你国内的影迷多么高兴。 法晚

### 相关新闻



菅韧姿

### 《幻想曲》亮相戛纳

虽然今年的戛纳红毯上,华人明星星光熠熠,但唯有《幻想曲》一部华语电影参与了“一种关注”单元的竞赛。当地时间5月21日,《幻想曲》在戛纳举行首映礼,该片导演王超携女主角、新人菅韧姿亮相。2006年,导演王超的《江城夏日》曾夺得戛纳“一种关注”单元的最佳影片奖,此番凭《幻想曲》卷土重来,被视为今年最有力的竞争者。

菅韧姿透露,导演王超一开始并不想用职业演员来演这部戏,经过长聊后,才下决心让仍在中戏上学的她来出演“姐姐”。少有表演经验的她为了演出重庆人的感觉,特意到重庆去观察重庆人的生活方式,“经常打车跟司机去聊。还去夜店,感受那种嘈杂而浮躁的环境。”

现代快报记者 沈梅

## 综艺 婚姻保卫战!

《一转成双》特别企划版明晚播出,从求婚变成婚姻调解

观众都知道,《一转成双》是江苏综艺频道的“求婚节目”,记者了解到,该节目将全新升级,转变为婚姻调解类节目。节目制片人崔鬢表示:“现在很少有节目教大家如何维护婚姻,所以特别企划的《一转成双》填补了空白。” 现代快报记者 陆一夫

### 专家为嘉宾指点迷津

崔鬢告诉记者,此次《一转成双》的特别企划版将于本周六晚9点开始播出,持续四周。由于节目风格的改变,演播室的布置也做了调整,“本来我们只有一张转椅,是给女方坐的。现在添加了一张,夫妻双方都有权利通过转动椅子来选择是否给对方机会。”节目组还特别邀请了心理专家、情感专家和律师前来指点迷津。

### 中老年嘉宾多引人深思

面对有些故事是不是虚构的



《一转成双》主持人陆之瑞

质疑,崔鬢澄清:“我可以保证我们的嘉宾都是真实的,故事也完全没有造假。我们就是希望通过这些真实夫妻的案例,来给生活中的小夫妻一些借鉴。”

崔鬢介绍说,在四期节目中,共有8对夫妻走上舞台接受调解。“出乎我们意料的是,这些夫妻中年轻的比例很少,反而是一些50后、60后的夫妻很多。”

崔鬢表示:“这也提醒我们,其实现在许多中老年夫妻的感情问题也值得大家关注。有些其实感情不好,只是为了子女生活在一起。”

## 快报请你听纪念民乐大师音乐会

提起南京艺术学院极富盛名的古筝专业,相信很多资深乐迷第一想起的就是专业创始人——著名民族音乐家、教育家涂咏梅先生。涂咏梅先生于去年十一月逝世,民乐界痛失一位大师。在5月24日晚,一场由涂咏梅先生的学生和晚辈演出的纪念音乐会——《琴韵流长》将在南京江南剧院隆重举行。即日起只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得免费的演出门票。

在当晚的音乐会中,观众朋友们将欣赏到由众多名家带来的筝群合奏《天京抒怀》《春光

咏》,二胡独奏《缅怀》,广东音乐《雨打芭蕉》《步步高》等经典曲目,还将欣赏到由涂咏梅先生发掘整理并搬上舞台的筝琶二重奏《大浪淘沙》。

为了表达对大师的深切缅怀之意,江苏省演艺集团民族乐团的演奏家们将与汪洁合作,共同演绎著名古筝演奏家王中山作曲的《望秦川》,民族乐团团长王爱康特意这支乐曲编配了伴奏。而音乐会的最后,民族乐团还将为观众带来由著名作曲家顾冠仁创作的民族管弦乐《在那遥远的地方——西部主题随想》。

现代快报记者孙璐

■抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询该场演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得演出门票2张。数量有限,先到先得,赠完即止。

### 快播报

## 秦小天扬剧个人专场周日上演

5月25日晚七点半,位于朝天宫4号江宁府学内的兰苑小剧场上,将再度响起维扬清韵。江苏省演艺集团2014春之演出季最后一场戏曲演出,扬剧青年演员秦小天个人专场将在这里上演。

在专场中,观众们不仅可以

看到数年来未见于南京舞台的《情

定关山》选段《中秋》,还将看到《汉宫惊魂》、《清风亭·舍子》和《扫松下书》三出精彩的折子戏。著名扬剧表演艺术家、梅花奖得主徐秀芳也将为秦小天加油助阵,在《情定关山·中秋》一折中饰演萧太后一角。

现代快报记者 孙璐

# 新东方 XDFJGN 考美国名校 选国际高中(扬州)

新东方国际高中(扬州)自2006年开办以来,已经产生了6届毕业生,670多名学生共计收到3000余封美国大学录取通知书,50%的学生被美国排名前50名的大学录取,98%以上的学生被美国排名前100名的大学录取。国际高中(扬州)的毕业生们已遍布美国各大州的各知名高校。

新高一年级
初三国际班
留学委培班
国高插班生

电话:0514-87907055 18905277055 网址:http://i-high.xdf.cn